Elegendd megmutatnunk, hogy

(1+v2+3)" = V6400 + V6144 + V4300 + /4608.
A jobb oldal a gydkjelek aldl valo kiemelések utan igy irhato:
(1) 80 + 326 + 40V/3 + 48V/2.

A bal oldali hatvanyt két egymas uténi négyzetre emeléssel szamitjuk ki:

2
(1+V2+V3) =1+2vV2+2+2V3+2V6+3 =
(2) =6+2V2+2V3 +2V6.
Ennek négyzete
36 4 24V/2 + 8 4 24V/3 + 8v6 + 12 + 246 + 8v12 4 8V/18 + 24,
és ez Osszevonasok utan (1)-et adja.
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Megjegyzés. (2) négyzetre emelése egyszertibb, ha észrevessziik, hogy szorzatté alakithato:

(6 +2Vv3) + (224 2V6) = 2v3(V3 + 1) + 2v2(1 + V3) = 2(V3 + V2) (V3 + 1).

Igy negyzete 4(5 4+ 2v6)(4 + 2v/3), és ez beszorzassal ismét (1)-re vezet.
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